



МАГИЧЕСКАЯ АРГЕНТИНА - ГРУППОВОЙ ТУР

Это удивительное путешествие по самым захватывающим местам Аргентины, поражающим своими контрастами и природным разнообразием: от ледников Патагонии до тропических джунглей Игуасу. Вас ждут красочные улицы Буэнос-Айреса и шоу танго, путешествие к Огненной Земле и леднику Перито Морено, тропические леса и знаменитые водопады Игуасу. Вы получите множество ярких эмоций и незабываемых впечатлений, и наверняка влюбитесь в эту потрясающую страну.

Маршрут тура: Буэнос-Айрес – Калафате – Ушуайя – Игуасу

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Буэнос-Айрес

Прибытие в Буэнос-Айрес. Индивидуальный трансфер в отель без гида. Размещение на 2 ночи в отеле Dazzler Recoleta 4* с завтраками.

День 2: Буэнос-Айрес и ужин с танго

Отправление на обзорную экскурсию по городу с русскоязычным гидом (4 часа).

Буэнос-Айрес – самый оживленный город Южной Америки и жизненный центр Аргентины. Он постоянно удивляет своих гостей неповторимой архитектурой, историей и культурой! В этом городе чувствуется европейский шарм и дух Парижа, Рима и Мадрида, благодаря наследию эмигрантов. Буэнос-Айрес предлагает множество достопримечательностей для всех возрастов - от музеев и галерей искусства до клубов и дискотек, где можно танцевать латиноамериканские танцы до раннего утра.

Мы познакомимся с символом города – Обелиском, подойдем к площадям Майо, Сан-Мартин и Альвеар. Прокатимся по главным проспектам: Корриентес, Де Майо, 9 Июля. Посетим исторические районы, такие как Ла Бока и Сан Тельмо, роскошные районы: Палермо и Реколета, и самый

современный район – Пуэрто Мадеро. Вы увидите театр Колон – один из пяти важнейших театров оперы и балета мира, здание Конгресса, и множество других исторических и культурных памятников страны.

Во второй половине дня, по желанию (за дополнительную плату) возможно проведение экскурсии по дельте реки Парана и городку Тигре с русскоязычным гидом. Это увлекательное приключение предлагает вам возможность исследовать уникальный регион дельты реки Парана и маленький городок Тигре с его богатой природой и культурным наследием. Из Буэнос-Айреса в Тигре вы отправитесь на мини автобусе, сделаете небольшую остановку в городке Сан-Исидро, где посетите местный Собор и увидите Резиденцию президента Аргентины (Quinta de Olivos). По прибытии в Тигре вас ждет групповая прогулка на туристическом кораблике сквозь лабиринты островов в окружении природы. Здесь вы сможете погрузиться в историю, культуру и быт местных жителей, а также посетить выставку, где представлены уникальные изделия народных умельцев.

После посещения Тигре, возвращение в отель на микроавтобусе.

Вечером вас ожидает ужин с удивительным Шоу Танго, воссоздающим золотую эпоху 40-х годов, которая была бесспорным господством танго, великой страсти всего аргентинского общества, и предлагает путешествие во времени через те славные годы в Буэнос-Айресе, когда танго дышали и наслаждались в каждом уголке города!

Вы окунетесь в мир самого страстного танца, и насладитесь великолепными блюдами аргентинской кухни! Напитки включены (аргентинское вино и безалкогольные напитки).

Групповые трансферы без гида от/до отеля включены.

День 3: Буэнос-Айрес – Калафате

Трансфер без гида в аэропорт для вылета в Калафате.

Прибытие, встреча с русскоговорящим гидом, трансфер и заселение в отель Rochester Calafate 4* на 2 ночи с завтраками.

При раннем прибытии (до 16:00) возможен заказ дополнительной экскурсии на усадьбу с традиционным шоу и патагонским ужином.

Свободное время для отдыха.

День 4: Калафате

Экскурсия на целый день в национальный парк Лос Гласьярес к леднику Перито Морено с русскоязычным гидом.

Мы направляемся по живописному шоссе 11 в сторону национального парка Лос Гласьярес. В пути наш гид поделится увлекательной информацией об истории, формировании и географии этой впечатляющей ледниковой массы.

Национальный парк Лос Гласьярес, представляет собой обширные территории, покрытые мощным

слоем движущегося льда, высотой до 60 метров. Ледник Перито Морено - один из наиболее доступных ледников. Был внесен в список природного наследия ЮНЕСКО еще в 1981 году. Здесь порой трудно определить границу между ледяным покровом и небом. Голубизна снега и льда ледников контрастирует с густой зеленью лесов. Грохот, исходящий от откалывающихся и падающих в воду ледяных глыб, прерывает тишину этого места. По прибытии к леднику, можно насладиться его величием, прогуливаясь по туристическим тропинкам и любуясь разнообразием этого природного чуда.

Дополнительная опция:

Экскурсия «Водное Сафари» (1 час) - это идеальный вариант для тех, кто хочет выйти за рамки простого наблюдения и по-настоящему приблизиться к сердцу ледника Перито-Морено. На небольшом судне вы сможете пересечь реку отделяющую вас от ледника и пройти в непосредственной близости от его могучих кристаллических стен.

День 5: Калафате – Ушуайа

Трансфер в аэропорт для вылета в Ушуайю.

Прибытие в Ушуайю. Трансфер из аэропорта в отель с русскоязычным гидом. Размещение в отеле Los Acebos 4* на 2 ночи с завтраками.

Свободное время для отдыха.

День 6: Ушуайа

Экскурсия на полдня с русскоязычным гидом в национальный парк «Огненная Земля» .

Этот парк, расположенный всего в 11 км к юго-западу от города Ушуайя, предлагает идеальное сочетание ледниковых пейзажей, густых лесов и кристально чистой воды. Вы погрузитесь в самое сердце субантарктического леса с его обширными торфяными болотами, усеивающими ландшафт! Наш маршрут включает посещение озера Ачигами, откуда открывается панорамный вид на горный хребет Дарвин и величественный холм Кондор.

Наш маршрут будет проходить мимо железнодорожной станции где желающие смогут пересесть на ретро-поезд «Конец света» и проехать на нем часть пути. После того как обе части группы снова встретятся, мы посетим самые привлекательные места парка, чтобы увидеть впечатляющие природные пейзажи озера Рока и бухты Лапатая.

Во второй половине дня по желанию за дополнительную плату можно отправиться в захватывающее путешествие по проливу Бигль одному из самых знаковых мест на Огненной Земле:

Выйдя из залива Ушуайя, откудакроется прекрасный панорамный вид на город, вы войдёте в пролив Бигль и направитесь к архипелагу Бриджес. На разных островах, входящих в его состав, вы

увидите колонии императорских бакланов и морских котиков. Кроме них вы сможете наблюдать и другие характерные виды этого региона, такие как южноамериканские крачки, буревестники, чернобровые альбатросы и кокены.

Двигаясь на восток, вы увидите культовый маяк Les Eclaireurs и останки затонувшего круизного лайнера «Монте Сервантес» (1930 г.). Затем, пройдя мимо острова Гейбл, вы прибудете на остров Мартийо, где находится важная колония Магеллановых пингвинов и небольшая колония папуанских пингвинов. Здесь лодка причалит к пляжу, чтобы понаблюдать за этими невероятными птицами в их естественной среде обитания.

По возвращению в Ушуайю вас отвезут в отель.

День 7: Ушуайа - Игуасу

После завтрака и выписки из отеля трансфер в аэропорт для вылета в регион Игуасу.

Прибытие в город Пуэрто Игуасу, трансфер с русскоязычным гидом и размещение в отеле El Pueblito 4* на 2 ночи с завтраками.

Свободное время для самостоятельных прогулок и отдыха. Рекомендуем прогуляться до «тройной границы», откуда вы увидите территорию двух соседних стран - Бразилии и Парагвая.

День 8: Игуасу

С утра вас ждёт увлекательное путешествие в Национальный парк Игуасу со стороны Аргентины с русскоязычным гидом.

Водопады Игуасу стали результатом вековых процессов смещения земных пластов, что сделало этот регион по-настоящему уникальным. Он превратился в приют для многообразной флоры и фауны, где каждый уголок природы наполнен жизнью и красотой.

Название «Игуасу» в переводе с языка индейцев гуарани означает «Большая Вода», и это абсолютно соответствует впечатлениям, которые вы получите здесь. Самый мощный водопад называется «Гарганта-дель-Дьябло» (Глотка дьявола) и падает с высоты 72 метра.

Во время экскурсии вы прокатитесь на экологическом поезде, посетите множество смотровых площадок, исследуете Верхний и Нижний маршруты парка.

Продолжительность экскурсии - 8 часов.

Дополнительная опция:

Большое приключение (Гран Авентура)*

За дополнительную плату вы можете отправиться на экскурсию по джунглям Национального

парка Игуасу (около 2 часов).

Вас ждёт 8-километровый сафари-тур на вездеходе по тропе Якаратия до Пуэрто-Макуко, Речная прогулка на резиновых лодках по реке Игуасу (6 км) и подход к самому величественному водопаду Гарганта-дель-Дьябло с высадкой на острове Сан-Мартин.

*Данная экскурсия не подходит для детей до 12 лет, для беременных женщин и для пассажиров с ограниченными физическими возможностями.

День 9: Игуасу

Сегодня вас ждёт экскурсия с русскоязычным гидом на бразильскую сторону водопадов (3-4 часа). Если аргентинская сторона даёт возможность почувствовать всю силу и мощь водопадов, то на бразильской стороне перед вами откроются завораживающие виды! Национальный парк Игуасу в Бразилии - это настоящий природный рай, который поражает своей величественной флорой и фауной. Эти места были выбраны для съемок многих известных фильмов, включая «Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа», «Миссия», «Лунный гонщик», и «Агент 117: Миссия в Рио».

По желанию за дополнительную плату можно посетить парк тропических птиц и совершить полёт на вертолёте над водопадами!

Вечером трансфер в аэропорт (без гида) для вылета домой через Сан-Паулу.

До новых встреч в самых удивительных уголках нашей планеты!